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ATA DA 16  SESSÃO ORDINÁRIA DO 30  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 16' Sessão 
Ordinária do 03° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pela Nathália da Silva Geraldo que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Paulo Adriano Gabriel Júnior. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e 
havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, O Sr. Presidente declarou aberta a 16' Sessão 
Ordinária do 3° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da 15' Sessão Ordinária realizada dia 09 de outubro p.p., e a ata da 
14' Sessão Extraordinária realizada dia 17 de outubro, não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou à Sra. 1' Secretária que procedesse a leitura do 
expediente da presente sessão. Carta de Renúncia do Mandato do Sr. Vereador. Fernando Emilio Bertoni. 
Termo de posse do Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Junior. Diante da renúncia do ex-Vereador 
Fernando Emílio, o qual ocupava o cargo de vice—presidente, resta vaga a vice—presidência. Diante disto, 
seria necessário realizar nova eleição para ocupar o cargo. A eleição será por votação nominal, devendo o 
vereador dizer o nome de quem deseja votar, e a sequência dos votantes será realizada por sorteio. O Sr. 
Presidente advertiu aos nobres colegas que não poderiam votar nos vereadores Henrique Augusto Abuchain 
e Filipe Dognani, pois o estatuto da OAB veda a presença de advogados na mesa diretora do legislativo. 
Portanto passaram para eleição do cargo de VICE-PRESIDENTE da Câmara Municipal. Cada vereador 
deveria manifestar seu voto sem direito a discurso, apenas falando o nome do candidato. O sorteio seguiu 
na sequência: Décio Martins de Freitas votou Paulo Adriano Gabriel Júnior, Henrique Augusto Abuchain 
votou para Paulo Adriano Gabriel Júnior, Marcos Roberto da Silva votou para Paulo Adriano Gabriel 
Júnior, Filipe Dognani votou para Paulo Adriano Gabriel Júnior, Anderson Luiz Cassiano de Lima votou 
para Paulo Adriano Gabriel Júnior, João Alexandre Buranello Sobrinho votou para Paulo Adriano Gabriel 
Júnior, Bruno Guazzelli Durço votou para Paulo Adriano Gabriel Júnior, Nathália da Silva Geraldo votou 
para Paulo Adriano Gabriel Júnior, Paulo Adriano Gabriel Júnior votou para Décio Martins de Freitas. A 
Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo comunicou que o Vereador Décio Martins de Freitas recebeu 01 
voto e o vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior recebeu 08 votos. O Sr. Presidente declarou eleito o Senhor 
Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior para o cargo de VICE-PRESIDENTE da Câmara Municipal de 
Fartura para o biênio de 2.023/2.024. Dando continuidade à presente sessão, passou-se à parte das 
proposituras apresentadas pelos Sres. Vereadores. Indicação n° 229/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n'230/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto 
da Silva. Indicação n°231/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários 
Indicação n° 232/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 233/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 234/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 235/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Os Srs. Vereadores Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 
236/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 237/23 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação 11°  238/23 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 239/23 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 240/23 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n°241/23 de autoria do Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 242/23 de autoria do Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, Henrique Augusto Abuchain e 
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Marcos Roberto da Silva teceram comentários. Indicação n° 243/23 de autoria do Sr. Vereador Henrique 
Augusto Abuchain. Indicação n° 244/23 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 245/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação 
n° 246/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 247/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 248/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. O Sr. Presidente autorizou a 
secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 172/23, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 173/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 173/23 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 174/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 175/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
176/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 176/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 177/23, 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 177/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 178/23, 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 178/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 179/23, 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento no 179/23 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 180/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 180/23 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 181/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 182/23, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Moção 
n° 55/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação a moção n° 55/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n° 56/23, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Henrique Augusto 
Abuchain, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Paulo Adriano Gabriel Júnior teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso d 
palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente e 
exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, a moção n° 56/23 foi rejeitada por 5 
votos contrários e três votos favoráveis dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno 
Guazzelli Durço e Marcos Roberto da Silva. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem 
suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo 
apresentou moção de parabéns a todos os professores pelo seu dia. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima teceu comentários e pediu para assinar junto. Colocada em votação, a moção de para os 
professores foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo 
apresentou moção de parabéns aos médicos pelo seu dia que, colocada em votação, foi aprovada por 
unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou moção de 
congratulações à Maísa Piovesan pelos sete anos do seu salão de beleza. A Sra. Vereadora Nathália da 
Silva Geraldo teceu comentários e pediu para assinar junto. Colocada em votação, a moção para a Sra. 
Maísa Piovesan foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao 
Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho apresentou moção de parabéns João Vitor Ferreira de Andrade, um jovem que vem 
ajudando Fartura. Colocada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de votos. Moção para Luiz 
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Ricardo Leme, responsável pelo setor social do município, pela realização do brilhante baile da primavera. 
O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Colocado em votação, a moção para Luis 
Ricardo Leme foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente 
declarou-a suspensa por 15 minutos para que as comissões permanentes exarassem seus pareceres aos 
projetos deliberados. Após o intervalo, o Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a 
presença no dispositivo eletrônico para que fosse reiniciada a presente sessão. Havendo n.° regimental, e 
ainda sob a proteção de Deus, declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os projetos deliberados 
na sessão anterior seriam levados à votação. Inclusive os projetos que receberam pedido de vistas na sessão 
anterior. Colocado em 1a  discussão, ia  votação,  2  discussão, 2' votação e redação final, o Projeto de 
Lei n° 52/2023, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO, DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em ia 
discussão V votação, 2' discussão, 2' votação e redação final o Projeto de Lei n° 55/2023, que 
"DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N.° 2.1679  DE 31 DE OUTUBRO DE 20179  QUE 
'DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SISTEMA DE AVALIAÇÃO INTERNA SAEFF - 
SISTEMA DE AVALIAÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em ia 
discussão, V votação, 2' discussão, 2' votação e redação final, o Projeto de Lei n° 62/2023, que 
"DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI N.° 2.2069  DE 21 DE MAIO DE 
2018, QUE "DEFINE, NORMATIZA E REGULAMENTA OS BENEFÍCIOS EVENTUAIS NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Despacho: A Sanção. Colocado em l' discussão o Projeto 
de Lei Complementar n'20/2023, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 4, DE 26 DE MARÇO DE 2009 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Colocado em V votação, o Projeto de Lei 
Complementar n° 20/2023 foi rejeitado pelos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva e Paulo Adriano Gabriel Júnior. 
Colocado em 2' discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 20/23. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, Henrique Augusto Abuchain, Décio Martins de Freitas, Paulo Adriano Gabriel Júnior, Nathália da 
Silva Geraldo teceram comentários. Colocado em 2' votação e redação final, o Projeto de Lei 
Complementar 0  20/2023 foi rejeitado por 5 votos contra sendo dos Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva e Paulo Adriano 
Gabriel Júnior. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra livre. 
O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições no dispositivo eletrônico para 
o uso da palavra, solicitando que obedecessem rigorosamente aos prazos regimentais para o bom andamento 
dos trabalhos. O Sr. Vereadores Bruno Guazzelli Durço fez uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu 
a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
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João Alexandre Buraneilo So 
presidência ao titular. N' 
encerrada, sendo que E 
Municipal de Fartura,  Ia  

rinho fez uso da palavra livre. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
avendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a 

Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara 
sente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada 

por mim, pelo Senhor Presid-nte, pelo Senhor 10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das 
Sessões em 23 de outubro de 2.023. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vice Presidente - PAULO ADRIANO GABRIEL JÚNIOR 

Primeira Secretaria - NATHÁLIA DA SILVA GERA DO 
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Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

DÉCIO MARTINS DE FREIT 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial p 

José Luís 40 - JT'eira 

-Diretor Geral- 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 

e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br  - CNPJ 49.886.187/0001-61 


